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ACTA No. 28 

Bogotá, 05 de Junio de 2018 
Hora:     10:43 A.M. 
Lugar:   Salón “Los Comuneros”. 
 
MESA DIRECTIVA.          

Presidente:        H.RH.R. Efraín Antonio Torres Monsalvo.   

Vicepresidenta:         H.R. Ana Paola Agudelo García   

Secretario General:        Dr.   Benjamín Niño Flórez 

        
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Muy buenos días para todos.  Señor secretario por favor llame a lista.   
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Sí, señor Presidente. Buenas tardes.  Llamado a lista martes 05 de junio de 2018, 
siendo las 10:43 A.M. 
 

HONORABLE REPRESENTANTE REGISTRO 

AGUDELO GARCÍA ANA PAOLA Presente 

BARRETO CASTILLO MIGUEL ÁNGEL                ----- 

CABELLO FLÓREZ TATIANA                               Presente 

DELUQUE ZULETA ALFREDO RAFAEL              Presente 

DURÁN CARRILLO ANTENOR                             Presente 

HOYOS SALAZAR FEDERICO EDUARDO           ----- 

MENDOZA BUSTOS VANESSA ALEXANDRA                              ----- 

MESA BETANCUR JOSÉ IGNACIO ----- 

MIZGER PACHECO JOSÉ CARLOS                     ----- 

PÉREZ OYUELA JOSÉ LUIS                                     ----- 

RINCÓN VERGARA NEVARDO ENEIRO ----- 

ROSADO ARAGÓN ÁLVARO GUSTAVO                  ----- 

TORRES MONSALVO EFRAÍN ANTONIO          Presente 

TRIANA VARGAS MARÍA EUGENIA                     Presente 

URIBE MUÑOZ ALIRIO                                         Presente 

URREGO CARVAJAL LUIS FERNANDO              ----- 

VILLAMIZAR ORTIZ ANDRÉS FELIPE ----- 

YEPES MARTÍNEZ JAIME ARMANDO                 Presente 

http://www.camara.gov.co/portal2011/index.php/servicios-al-ciudadano/servicios-de-atencion-en-linea/contactenos
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Señor Presidente, la Secretaría certifica que hay quórum deliberatorio. 

ASISTIERON LOS HONORABLES REPRESENTANTES. 

AGUDELO GARCÍA ANA PAOLA 

BARRETO CASTILLO MIGUEL ÁNGEL         

CABELLO FLÓREZ TATIANA 

DELUQUE ZULETA ALFREDO RAFAEL 

DURÁN CARRILLO ANTENOR                             

MENDOZA BUSTOS VANESSA ALEXANDRA                              

MESA BETANCUR JOSÉ IGNACIO 

MIZGER PACHECO JOSÉ CARLOS              

PÉREZ OYUELA JOSÉ LUIS                                     

ROSADO ARAGÓN ÁLVARO GUSTAVO     

TORRES MONSALVO EFRAÍN ANTONIO        

TRIANA VARGAS MARÍA EUGENIA                     

URIBE MUÑOZ ALIRIO                                         

URREGO CARVAJAL LUIS FERNANDO 

YEPES MARTÍNEZ JAIME ARMANDO            

 

PRESENTARON EXCUSA LOS HONORABLES REPRESENTANTES: 

HOYOS SALAZAR FEDERICO EDUARDO 

RINCÓN VERGARA NEVARDO ENEIRO 

VILLAMIZAR ORTIZ ANDRÉS FELIPE 

 

HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Gracias, señor Secretario. Por favor, sírvase leer el Orden del Día. 

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Sí, señor Presidente. 

RAMA LEGISLATIVA DEL PODER PÚBLICO 

CÁMARA DE REPRESENTANTES 

LEGISLATURA 2017-2018 

(Segundo Periodo de Sesiones del 16 de marzo al 20 de junio de 2018) 

Artículos 78 Y 79 de la Ley 5ª de 1992 

 

COMISIÓN SEGUNDA 

ORDEN DEL DÍA 

Martes 05 de junio de 2018 

http://www.camara.gov.co/portal2011/index.php/servicios-al-ciudadano/servicios-de-atencion-en-linea/contactenos
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10:00 A.M. 

I 

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

II 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

 

III 

APROBACIÓN ACTAS DE COMISIÓN 

 Acta 27 del 30 de mayo de 2018 

 

IV 

DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DE PROYECTOS DE LEY EN PRIMER 

DEBATE 

 

1. Proyecto de ley No. 246 de 2018 Cámara, 131 de 2017 Senado, "Por medio 

de la cual la Nación se vincula a la celebración de los 30 años de existencia 

jurídica del Instituto Universitario de la Paz (UNIPAZ) de Barrancabermeja, 

Santander, y se dictan otras disposiciones". 

 

AUTOR(ES):  

       H.S. Horacio Serpa Uribe 

 

PONENTE(S):   

H.R. María Eugenia Triana Vargas 

 

PUBLICACIONES: 

Texto P.L.  Gaceta 816/17                                              

Ponencia 1° debate Senado Gaceta 1010/17                                     

Ponencia 2° debate Senado Gaceta 1201/17 

Ponencia 1° debate Cámara Gaceta 290/18                   

Fecha de Anuncio (Art. 8 del Acto Legislativo 01 de 2003): Mayo 30 de 2018 

 

2. Proyecto de ley No. 212 de 2018 Cámara, 69 de 2017 Senado, "Por medio de 

la cual la Nación se asocia a la Conmemoración de los cien (100) años de 

fundación del Municipio de Acacias en el Departamento del Meta, rinde 

Homenaje a sus habitantes y se dictan otras disposiciones”. 

http://www.camara.gov.co/portal2011/index.php/servicios-al-ciudadano/servicios-de-atencion-en-linea/contactenos
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AUTOR(ES):  

H.S. Maritza Martínez Aristizabal 

 

PONENTE(S):   

H.R. Nevardo Eneiro Rincón Vergara, Ponente 

 

PUBLICACIONES: 

Texto P.L.  Gaceta 646/17                                              

Ponencia 1° debate Senado Gaceta 909/17                                     

Pnencia 2° debate Senado Gaceta 1121/17 

Ponencia 1° debate Cámara Gaceta  345/18                   

Fecha de Anuncio (Art. 8 del Acto Legislativo 01 de 2003): Mayo 30 de 2018 

 

3. Proyecto de ley No. 244 de 2018 Cámara, 162 de 2017 Senado, " Por medio 

de la cual se aprueba el "Convenio entre la Republica de Colombia y el Reino 

Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte para evitar la doble Tributación en 

relación con Impuestos sobre la renta y sobre las Ganancias de Capital y para 

prevenir la evasión y la "Elusión Tributarias" y su "Protocolo, suscritos en 

Londres, el 2 de noviembre de 2016." 

 

AUTOR(ES):  

Ministra de Relaciones Exteriores, Dra. María Ángela Holguín Cuellar 

Ministro de Hacienda y Crédito Público, Dr. Mauricio Cárdenas Santamaría. 

 

PONENTE(S):   

H.R. Jaime Armando Yepes Martínez, Ponente Coordinador  

H.R. José Ignacio Mesa Betancur, Ponente  

H.R. Efraín Antonio Torres Monsalvo, Ponente 
 

PUBLICACIONES: 

Texto P.L.  Gaceta 1024/17                                              

Ponencia 1° debate Senado Gaceta 1175/17                                     

Ponencia 2° debate Senado Gaceta 1195/17 

Ponencia 1° debate Cámara Gaceta 345/18                   

Fecha de Anuncio (Art. 8 del Acto Legislativo 01 de 2003): Mayo 30 de 2018 
 

4. Proyecto de ley No. 208 de 2018 Cámara, 66 de 2017 Senado, "Por medio 

de la cual se reforma el artículo 60 del Decreto Ley 1799 de 2000”. 
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AUTOR(ES):  

H.S. Thania Vega de Plazas 

 

PONENTE(S):   

H.R. Efraín Antonio Torres Monsalvo, Ponente  

 

PUBLICACIONES: 

Texto P.L.  Gaceta 687/17                                              

Ponencia 1° debate Senado Gaceta 1010/17                                     

Ponencia 2° debate Senado Gaceta 1122/17 

Ponencia 1° debate Cámara Gaceta 265/18                   

Fecha de Anuncio (Art. 8 del Acto Legislativo 01 de 2003): Mayo 30 de 2018 
 

V. 

ANUNCIOS DE PROYECTOS DE LEY PARA DISCUSIÓN Y VOTACIÓN EN PRIMER 

DEBATE 

(Art. 8 del Acto Legislativo 01 de 2003) 

 
VI. 

LO QUE PROPONGAN LOS HONORABLES REPRESENTANTES 

   

Ha sido leído el Orden del Día.   
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Gracias, Secretario, por favor decretamos un receso de 10 minutos para volver a 
llamar a lista. Doctor Jaime Armando Yepes.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. JAIME ARMANDO YEPES MARTÍNEZ. 
Presidente, para pedirle excusas, voy a una cita médica a las 11:15 A.M. entonces 
que la constancia, para retirarme.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Queda la constancia.  Doctor Jaime Yepes. 
 
 RECESO.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Señor Secretario, por favor llame a lista nuevamente.   
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HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Sí, señor Presidente.  
 

HONORABLE REPRESENTANTE REGISTRO 

AGUDELO GARCÍA ANA PAOLA Presente 

BARRETO CASTILLO MIGUEL ÁNGEL                ----- 

CABELLO FLÓREZ TATIANA                               Presente 

DELUQUE ZULETA ALFREDO RAFAEL              Presente 

DURÁN CARRILLO ANTENOR                             Presente 

HOYOS SALAZAR FEDERICO EDUARDO           ----- 

MENDOZA BUSTOS VANESSA ALEXANDRA                              Presente 

MESA BETANCUR JOSÉ IGNACIO ----- 

MIZGER PACHECO JOSÉ CARLOS                     ----- 

PÉREZ OYUELA JOSÉ LUIS                                     Presente 

RINCÓN VERGARA NEVARDO ENEIRO ----- 

ROSADO ARAGÓN ÁLVARO GUSTAVO                  Presente 

TORRES MONSALVO EFRAÍN ANTONIO          Presente 

TRIANA VARGAS MARÍA EUGENIA                     Presente 

URIBE MUÑOZ ALIRIO                                         Presente 

URREGO CARVAJAL LUIS FERNANDO              ----- 

VILLAMIZAR ORTIZ ANDRÉS FELIPE ----- 

YEPES MARTÍNEZ JAIME ARMANDO                 ----- 

 
Señor Presidente, la secretaría le informa que hay quórum decisorio.  Puede usted 
someter a consideración el Orden del Día ya leído.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Vamos a votar el Orden del Día, se abre la discusión, se cierra la discusión. 
¿Cómo vota la Comisión Segunda el Orden del Día leído por el señor secretario? 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Ha sido aprobado el Orden del Día Presidente.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Siguiente punto del Orden del Día.  
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HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Presidente.  Tercer punto.  Aprobación de actas de comisión.  Acta No. 27 del 30 de 
mayo de 2018.   Esta acta fue enviada a los correos de los Honorables 
Representantes para su respectiva revisión; así mismo Presidente, existe una 
constancia de no participación de discusión y votación de esta acta de la doctora 
Ana Paola Agudelo García, puede usted someter a consideración el Acta No. 27 
con la constancia de no participación en discusión y votación de la doctora Ana 
Paola Agudelo en esta Acta.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
En consideración el acta leída.  Acta No. 27.  Se abre la discusión, se cierra la 
discusión.  ¿Cómo vota la Comisión Segunda el Acta 27 con la constancia de la 
doctora Ana Paola Agudelo? 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Ha sido aprobada el acta con la constancia ya leída.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Siguiente punto del Orden del Día.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Cuarto punto.  Discusión y votación de proyectos de ley en primer debate.   

 

Proyecto de ley No. 246 de 2018 Cámara, No. 131 de 2017 Senado, "Por medio de 
la cual la Nación se vincula a la celebración de los 30 años de existencia jurídica del 
Instituto Universitario de la Paz (UNIPAZ) de Barrancabermeja, Santander, y se 
dictan otras disposiciones". 
 
Autor: H.S. Horacio Serpa. 
 
Ponente: H.R. María Eugenia Triana Vargas. 
 
Publicación ponencia: Gaceta No. 290 de 2018 y fue anunciado el 30 de mayo de 
2018.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Por favor leer el informe de ponencia. 
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HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
 
PROPOSICIÓN. 
 
Por las anteriores razones y de acuerdo a lo establecido en la Constitución y el 
Reglamento del Congreso, me permito presentar ponencia positiva y propongo a la 
Comisión Segunda Constitucional Permanente de la Cámara de Representantes 
dar primer debate al Proyecto de ley No. 246 de 2018 Cámara, 131 de 2017 Senado, 
"Por medio de la cual la Nación se vincula a la celebración de los 30 años de 
existencia jurídica del Instituto Universitario de la Paz (UNIPAZ) de 
Barrancabermeja, Santander, y se dictan otras disposiciones". 

 

Firma el informe de ponencia la doctora María Eugenia Triana Vargas.  Ha sido leído 
el informe de ponencia.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Se abre la discusión, tiene el uso de la palabra la doctora María Eugenia Triana 
Vargas.  
 
HACE USO DE LA PALABRA LA H.R. MARÍA EUGENIA TRIANA VARGAS.  
Gracias, señor Presidente, un saludo muy especial a la Mesa Directiva, a los 
Honorables Representantes y demás personas que nos acompañan.   
 
Muy brevemente quiero resaltar este importante proyecto en el cual la Nación se 
vincula a la celebración de los 30 años de la creación y fundación de la Universidad 
Unipaz, esta Universidad que tiene su sede en la ciudad de Barrancabermeja, hoy 
en día también tiene sede en Piedecuesta.  Cuenta con 4.505 estudiantes, el 92% 
de estos estudiantes pertenecen a los estratos 1, 2 y 3, pero ésta Universidad se ha 
catalogado principalmente por el nivel académico tan importante que está 
entregando y que nació en razón a las circunstancias que en los años 80 vivía la 
ciudad de Barrancabermeja y toda esta región del Magdalena Medio, circunstancias 
de pobreza y también de inseguridad y de violencia, que buscó la posibilidad de que 
muchos jóvenes pudiesen iniciar una carrera profesional para ser de nuestro 
departamento y del país una zona de mucha más pujanza y desarrollo.  Esta 
universidad se ha catalogado porque sus carreras han sido direccionadas 
especialmente al sector agroindustrial, teniendo su ingeniería agronómica, 
ingeniería ambiental, ingeniería de producción, medicina, veterinaria y zootecnia, 
química, trabajo social, licenciatura en artes, negocios internacionales y 
comunicación social, pero especialmente el tema agroindustrial y veterinario que ha 
sido de gran aporte a esta región tan importante como es el Magdalena Medio.   
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Como le decía es una universidad que se ha enfocado en atender la población de 
más bajos recursos de la región y por esto es la petición que hoy hacemos, 
presentando este proyecto a consideración de ustedes, ya este es el tercer debate 
para que logremos el apoyo de todos para que esto sea una realidad.  Lo que 
contempla este proyecto, además de esa conmemoración especial y 
reconocimiento a sus docentes, estudiantes y egresados de la universidad el 
proyecto contempla que la Nación se vincule financiando algunos proyectos de gran 
importancia para la Universidad, como son el proyecto de construcción y dotación 
de núcleos académicos, especialmente para las carreras que les manifestaba, en 
torno al tema de veterinario y agroindustrial.   
 
Igualmente, el proyecto de fortalecimiento de la formación de alta calidad de 
docentes de los programas de maestría y doctorados hoy en día se está haciendo 
especializaciones y se va a iniciar el tema de maestrías.   
El proyecto de construcción de escenarios para la realización de prácticas 
deportivas y culturales que es de gran importancia para ellos, y la entrega de 
estímulos y de reconocimiento a la labor docente en la construcción de la paz de la 
región.   
 
Es un proyecto muy sencillo, pero muy importante para esta región y especialmente 
para nuestro departamento de Santander y para el país, a quien ha entregado esta 
universidad, grandes profesionales que están trabajando por el desarrollo de 
nuestro país.   
 
Les agradezco nos acompañen con su voto para que sea una ley de la república. 
Muchas gracias Presidente.        

 

HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Gracias, Representante.  Queda cerrada la discusión, como vota el informe de 
ponencia la Comisión Segunda. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Ha sido aprobado el informe de ponencia. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Articulado, señor Secretario.  
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HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Presidente, son cuatro artículos y hay una proposición modificativa para el Articulo 
2, firmado por la doctora María Eugenia Triana, ponente.  Con su venia Presidente, 
me permito informar el cambio que se le haría a este artículo y poderlo votar en 
bloque.   
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Presidente, solo modifica, por un error de transcripción, en la parte de la Ley 715 de 
2001, no es Ley 715, sino Ley 30 de 1992, sería el cambio que se hace en el Artículo 
2.  Sería modificar Ley 715 de 2001 por Ley 30 de 1992; es el único cambio, señor 
Presidente.  Con esa aclaración, puede usted someter en bloque el articulado con 
la proposición modificativa.   
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
En consideración el articulado leído con la proposición leída por el señor Secretario.   
Se abre la discusión, se cierra la discusión.  ¿Cómo vota la Comisión Segunda el 
articulado leído por el señor Secretario?   
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Ha sido aprobado el articulado con la proposición modificativa, Presidente.   
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Señor Secretario.  Título y pregunta.   
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Título.  "Por medio de la cual la Nación se vincula a la celebración de los 30 años 
de existencia jurídica del Instituto Universitario de la Paz (UNIPAZ) de 

Barrancabermeja, Santander, y se dictan otras disposiciones". 

 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Presidente, puede someter usted el título y la pregunta si quiere esta Comisión que 
este proyecto de ley pase a segundo debate y se convierta en ley de la República.  
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HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
En consideración el título del proyecto de ley. ¿Quiere la Comisión Segunda pase 
este proyecto a segundo debate y se convierta en ley de la República? 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Ha sido aprobado el título y la pregunta, señor Presidente.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. EFRAÍN ANTONIO TORRES MONSALVO. 
Los mismos ponentes para este proyecto de ley.  Siguiente punto del Orden del Día.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Así se hará, Presidente.   Proyecto de ley No. 212 de 2018 Cámara- No. 69 de 2017 
Senado “"Por medio de la cual la Nación se asocia a la Conmemoración de los cien 
(100) años de fundación del Municipio de Acacias en el Departamento del Meta, 
rinde Homenaje a sus habitantes y se dictan otras disposiciones”. 
 
Autor: H.S. Maritza Martínez. 
Ponente: H.R. Nevardo Eneiro Rincón.   
 
La ponencia se encuentra publicada en la Gaceta 345 de 2018 y fue anunciado el 
30 de mayo de 2018.  
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA ( E ) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. ANA PAOLA AGUDELO GARCÍA. 
Sírvase, señor Secretario, leer el informe con que termina la ponencia.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
 
PROPOSICIÓN.   
 
Con fundamento en las anteriores consideraciones, de manera muy respetuosa, 
solicito a la Honorable Comisión Segunda de la Cámara de Representantes dar 
primer debate al proyecto de ley No. 212 de 2018 Cámara- No. 69 de 2017 Senado 
“Por medio de la cual la Nación se asocia a la Conmemoración de los cien (100) 
años de Fundación del Municipio de Acacías en el departamento del Meta, rinde 
homenaje a sus habitantes y se dictan otras disposiciones”, en los términos que se 
propone en el presente informe.   
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Firma el informe de ponencia el Representante Nevardo Eneiro Rincón Vergara.    
 
Presidenta, puede usted someter a consideración el informe de ponencia ya leído.  
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA (E) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. ANA PAOLA AGUDELO GARCÍA. 
¿Aprueban los Honorables Representantes el informe de ponencia leído? 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Ha sido aprobado, Presidenta.  
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA (E) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. ANA PAOLA AGUDELO GARCÍA. 
En consideración el articulado del proyecto. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Presidenta, este proyecto de ley tiene artículos, no hay proposiciones 
modificándolo, puede usted someterlo en bloque. 
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA (E) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. ANA PAOLA AGUDELO GARCÍA. 
¿Aprueban los Honorables Representantes el articulado ya mencionado, que no 
tiene ninguna modificación, quedando tal como está en la ponencia? 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Ha sido aprobado el articulado, Presidenta. 
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA (E) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. ANA PAOLA AGUDELO GARCÍA. 
Señor Secretario, Título y pregunta. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Sí, Presidenta. 
 
Título: “Por medio de la cual la Nación se asocia a la conmemoración de los cien 
(100) años de fundación del municipio de Acacias, en el departamento del Meta, 
rinde homenaje a sus habitantes y se dictan otras disposiciones”. 
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Ha sido leído el Título, Presidenta, puede usted someter a consideración el Título y 
la pregunta.  ¿Quiere esta Comisión que este proyecto de ley surta segundo debate 
y se convierta en Ley de la República? 
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA (E) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. ANA PAOLA AGUDELO GARCÍA. 
¿Aprueban los Honorables Representantes el título y la pregunta? ¿Quiere esta 
Comisión que este proyecto de ley surta segundo debate y se convierta en Ley de 
la República? 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Ha sido aprobado el Título y la pregunta, señora Presidenta.  
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA (E) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. ANA PAOLA AGUDELO GARCÍA. 
Siguen los mismos ponentes señor Secretario.  Continúe con el Orden del Día. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Sí, Presidenta.  Proyecto de ley No. 244 de 2018 Cámara- 162 de 2017 Senado “Por 
medio de la cual se aprueba el "Convenio entre la Republica de Colombia y el Reino 
Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte para evitar la doble Tributación en 
relación con Impuestos sobre la renta y sobre las Ganancias de Capital y para 
prevenir la evasión y la "Elusión Tributarias" y su "Protocolo, suscritos en Londres, 
el 2 de noviembre de 2016.". 
 
Autores: Ministra de Relaciones Exteriores, María Ángela Holguín, Ministro de 
Hacienda y Crédito Público, doctor Mauricio Cárdenas Santamaría.  
 
Ponentes: H.R. Jaime Armando Yepes Martínez, José Ignacio Mesa Betancur, 
Efraín Antonio Torres Monsalvo.  
 
La ponencia para primer debate se encuentra publicada en la Gaceta No. 345 de 
2018 y este proyecto de ley fue anunciado el 30 de mayo de 2018.   
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA (E) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. ANA PAOLA AGUDELO GARCÍA. 
Tiene la palabra el doctor José Luis.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. JOSÉ LUIS PÉREZ OYUELA. 
Muy buenos días, Presidenta, a todos los miembros de la Comisión.  Simplemente 
en este punto del Orden del Día, quería señor Secretario, si nos informar si hay 
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algún funcionario del Ministerio de Hacienda, de la Cancillería, si tienen vida aquí 
los ponentes el doctor Mesa, el doctor Yepes y el doctor Torres.  Muchas gracias.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Con su venia, Presidenta, por parte del Ministerio de Hacienda se encuentra el señor 
Viceministro presente.  Cancillería no está ninguno y los ponentes no se encuentran 
en este momento en el recinto.   
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA (E) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. ANA PAOLA AGUDELO GARCÍA. 
Tiene la palabra el doctor José Luis Pérez y posteriormente el doctor Alirio Uribe. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. JOSÉ LUIS PÉREZ OYUELA. 
Le cedo al doctor Alirio y después del doctor Alirio.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. ALIRIO URIBE MUÑOZ. 
No hay quórum Presidenta y no está ninguno de los ponentes.  Este proyecto 
elimina la doble tributación de las empresas a nivel Colombia, a nivel internacional, 
hay unas normas contables internacionales que ya existen y a mí me parece que un 
proyecto tan importante no se puede votar así, entonces yo solicito que se verifique 
el quórum y si no que se levante la sesión.  
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA (E) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. ANA PAOLA AGUDELO GARCÍA. 
Vamos a anunciar proyectos.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. JOSÉ LUIS PÉREZ OYUELA. 
Perfecto.  Antes de los anuncios de los proyectos, doctor Alirio, que importante que 
estuviere aquí el Ministerio de Hacienda, lastima no tener el quórum reglamentario 
y escuchar al señor Viceministro y a la Cancillería, yo estoy de acuerdo con usted 
que un proyecto en donde se va a tratar de controlar la evasión, la elusión, entre las 
dos Naciones fuera muy importante de tratar en la Comisión, pero estoy totalmente 
de acuerdo con el doctor Alirio Uribe.  Muchas gracias Presidenta.  
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA (E) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. ANA PAOLA AGUDELO GARCÍA. 
En ese orden de ideas vamos a anunciar proyectos y posteriormente hacemos 
llamado a lista para verificación del quórum y también desde la Mesa Directiva de 
esta Comisión Segunda en nombre de todos los compañeros hacemos un llamado 
para que la Cancillería pueda asistir también en la próxima sesión y poder debatir y 
votar este importante proyecto de ley.   
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Agradecemos su presencia señor Viceministro y esperamos que en la próxima 
sesión se pueda exponer.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Presidenta, me permito hacer anuncios de proyectos de ley, dándole cumplimiento 
al artículo 8 del Acto Legislativo No. 01 de 2003.    
 
Proyecto de ley No. 244 de 2018 Cámara – No. 162 de 2017 Senado 
Proyecto de ley No. 208 de 2018 Cámara – No. 066 de 2017 Senado 
 
Han sido anunciados los proyectos de ley.  
 
HACE USO DE LA PALABRA LA PRESIDENTA (E) DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, H.R. ANA PAOLA AGUDELO GARCÍA. 
Se levanta la sesión siendo las 11:18 A.M. y se citará por Secretaría.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTOR BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ. 
Sí, señora Presidenta, siendo las 11:18 a.m. se levanta la sesión y está citada la 
sesión para el día de mañana a las 9:00 a.m. 
 
 
 ADJUNTOS:  
 
Proposición Modificatoria.  H.R. María Eugenia Triana Vargas.   
P.L. 246 de 2018 Cámara -131 de 2017 Senado 
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